

Новость · 10 августа 2022, 17:19

Владимир Мау вернулся к исполнению обязанностей ректора РАНХиГС после освобождения из-под домашнего ареста

Владимир Мау, который проходит по делу о мошенничестве, вернулся к исполнению обязанностей ректора РАНХиГС после освобождения из-под домашнего ареста. Об этом [сообщает](#) РИА «Новости» со ссылкой на пресс-службу академии.

В конце июня Мау [задержали](#) по делу о фиктивном трудоустройстве 12 сотрудников Минпросвещения научными сотрудниками в Институт общественных наук РАНХиГС в 2018–2020 годах (часть 4 статьи 159 УК). Судья [назначила](#) ему домашний арест до 7 августа. Однако 3 августа [стало известно](#) что следователи опустили ректора под подписку о невыезде.

Помимо Мау, по делу о мошенничестве проходят ректор Шанинки Сергей Зуев и бывшая замглавы министерства просвещения Марина Ракова, которых также обвиняют в хищении денег при выполнении федерального проекта «Учитель будущего» (часть 4 статьи 159 УК).

Согласно материалам, которые во время заседания по домашнему аресту Мау зачитала судья, находящаяся в СИЗО Ракова на допросах упоминала о взаимодействии с ректором РАНХиГС. Тот на очной ставке [не согласился](#) с ее показаниями.

